Pfijdu hned
Vlasta Redl
D A7 Gadd9 Emll
1. Tady je kruh, tady Jje dvar, tady bydli
Bmadd?9 G D5 A7
moje pycha a Stésti naposled,
Gadd9 Bm7
tady jsou knizky, tady svice,
Emll F#mB9 G Aaddl1l
tady hrnky, tady lzZice,
D A7 D A7 D
kdybys Sel pry¢, tady je kli¢, ptrijdu hned.
2. To vpravo je les, tohle je vfes a tudy sever,
téhle cesty uz je konec na dohled,
tohle je Zlin a témhle blizko,
to uz je Melbourne, San Francisco,
sedni si sem, nékde tu Jjsem, prijdu hned.
3. Tamhleto je pték, to velké je mrak, tim se prsi,
a timhle privolas$ si slunce zase zpét,
tohle je vyhled na Kokofin
a tahle okna vedou k mori,
Emi7
tady je gin, tady led, j& prijdu hned
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